Приложение 1

ТЕСТ
· Подчеркни правильные ответы.

·  Внимание! Правильных ответов может быть несколько или может не быть!

1. Универсальным устройством обработки информации является:

· компьютер

· мозг

· калькулятор

2. Количеством информации можно считать:

· как меру уменьшения неопределенности знания

· как меру увеличения знаний

· как меру присвоения неопределенных знаний
3. Программа – это:

· совокупность команд…

· последовательность файлов…

· последовательность команд…

     4.  Презентация – это:

· последовательность слайдов

· последовательность картинок

· специально организованный текст

5. Электронные таблицы – это:

· приложение, работающее в диалоговом режиме

· программа, обрабатывающая данные

· это и 1, и 2.
6. Чтобы ввести формулу, необходимо  ввести знак:

· +

· =

· :=

7.  Диаграммы могут быть:

· линейчатыми 
· круговыми

· графиками

      8.  Заполните ФОРМУЛАМИ пропущенные столбцы (мат.помощь налогом не облагается)
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ОТВЕТЫ:

1. Универсальным устройством обработки информации является:

· компьютер

· мозг

· калькулятор

2. Количеством информации можно считать:

· как меру уменьшения неопределенности знания

· как меру увеличения знаний

· как меру присвоения неопределенных знаний

3. Программа – это:

· совокупность команд…

· последовательность файлов…

· последовательность команд…

     4.  Презентация – это:

· последовательность слайдов

· последовательность картинок

· специально организованный текст

5Электронные таблицы – это:

· приложение, работающее в диалоговом режиме

· программа, обрабатывающая данные

· это и 1, и 2.

6. Чтобы ввести формулу, необходимо  ввести знак:

· +

· =

· :=

           7. Диаграммы могут быть:

· линейчатыми 

· круговыми

· графиками

                        8. Заполните ФОРМУЛАМИ пропущенные столбцы[image: image2.png]Dpaerca
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 (мат.помощь налогом не  облагается)
